



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.
Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.
Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.
ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.
ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.
ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.
ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ, από τους Κρητικούς σταθμούς, ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84, και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

14038



Την αναβολή ερευνών για το φυσικό αέριο εξετάζει ο ΟΗΕ

Εντονος είναι ο προβληματισμός στους κύκλους των Ηνωμένων Εθνών ως προς το μέλλον της παρούσας φάσης των συνομιλιών για το Κυπριακό, ιδιαίτερα μετά και τις εξελίξεις στο θέμα του φυσικού αερίου. Διπλωματικοί κύκλοι, σύμφωνα με την εφημερίδα "Καθημερινή" της Κύπρου, εκτιμούν ότι η κατάρρευση των συνομιλιών ίσως να επέλθει "μια ώρα νωρίτερα" αφού στα τέλη Σεπτεμβρίου αναμένεται να αρχίσει η γεώτρηση στο οικόπεδο "Αφροδίτη" της κυπριακής ΑΟΖ και σε αυτό το χρονικό διάστημα αναμένονται και οι αντιδράσεις της Άγκυρας, αλλά και της τουρκοκυπριακής πλευράς.

Τις τελευταίες μέρες, τόσο η τουρκική όσο και η τουρκοκυπριακή πλευρά, προβαίνουν σε διασύνδεση του θέματος του φυσικού αερίου με τις συνομιλίες στο Κυπριακό, ενώ αφήνουν να αιωρείται τελεσιγραφικά το δίλημμα "είτε λύση είτε γεώτρηση", και όπως εκτιμάται δεν αποκλείεται η τ/κ πλευρά, κατόπιν οδηγιών της Άγκυρας, να δημιουργήσει σοβαρή εμπλοκή στις διαπραγματεύσεις.

Ένα τέτοιο ενδεχόμενο ίσως να επιφέρει την κατάρρευση της διαδικασίας, η οποία τότε θα βρίσκεται και στα τελικά της στάδια, αφού ως γνωστό βάσει του πλάνου που συμφωνήθηκε

μεταξύ των δύο ηγετών στις 21 Οκτωβρίου θα λάβει χώρα η τελευταία συνάντηση και θα ακολουθήσει πριν από τις 30 Οκτωβρίου η τέταρτη τριμερής στη Νέα Υόρκη.

Διπλωματικές πηγές σημείωσαν στην "Καθημερινή" ότι το ενδεχόμενο ο ΟΗΕ να εισηγηθεί προς την Κυπριακή Δημοκρατία να καθυστερήσει την έναρξη γεώτρησης, είναι πολύ πιθανό. "Θα ήταν κρίμα αν στο τέλος της διαδικασίας τιναχτούν όλα στον αέρα για κάτι που μπορεί να γίνει και μετά από ένα μήνα", είπε χαρακτηριστικά πολιτικό πρόσωπο που παρακολουθεί την κατάσταση του Κυπριακού για να προσθέσει πως αν δεν υπάρχουν άλλες επιλοκές και οικονομική επιβάρυνση "τότε αυτό (σ.σ. η αναβολή των εργασιών της γεώτρησης) θα ήταν μια πολύ καλή ιδέα και τα Η.Ε. ίσως να πρέπει να την προωθήσουν", κατέληξε.

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι οι συνομιλίες που επαναρχίζουν θα έχουν άλλη μια σύντομη διακοπή μιας βδομάδας, λόγω της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ. Η 66η συνεδρία της Γενικής Συνέλευσης θα αρχίσει στις 13 Σεπτεμβρίου, στην έδρα του διεθνούς οργανισμού, στη Νέα Υόρκη και ο πρόεδρος της Δημοκρατίας θα βρίσκεται στην έδρα του διεθνούς οργανισμού την εβδομάδα που αρχίζει, στις 19 Σεπτεμβρίου.

ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΤΙΟ ΤΩΝ ΕΚΡΗΚΤΙΚΩΝ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΡΙ

Αξιωματικοί πλαστογράφησαν διαβιβαστικό έγγραφο

Διαβιβαστικό έκθεσης για το φορτίο των ιρανικών εκρηκτικών στη ναυτική βάση στο Μαρί φέρονται να παραποίησαν ο διευθυντής και ο υποδιευθυντής του επιτελικού γραφείου του Αρχηγού της Εθνικής Φρουράς, οι οποίοι κατηγορήθηκαν σχετικά με την έκρηξη της 11ης Ιουλίου, όπως μετέδωσε το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου. Ενάντιον των δύο καταχωρήθηκε κατηγορητήριο ενώπιον Δικαστηρίου και θα κληθούν να απαντήσουν στις κατηγορίες στις 25 Αυγούστου.

Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, στις 7 Ιουλίου, ο Συνταγματάρχης Γεώργιος Γεωργιάδης απέστειλε εμπιστευτική έκθεση προς τον Αρχηγό Πέτρο Τσαλικίδη, σχετικά με την επικινδυνότητα του φορτίου στο Μαρί, με βάση διαπιστώσεις σύσκεψης που έγινε την προηγούμενη



Ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς μόλις παρέλαβε την έκθεση έδωσε αυθημερόν οδηγίες όπως αυτή αποσταλεί στη Διεύθυνση Υλικού Πολέμου για λήψη μέτρων.

Σύμφωνα με το κατηγορητήριο της Αστυνομίας, ο διευθυντής και ο υποδιευθυντής του επιτελικού γραφείου του Αρχηγού της Εθνικής Φρουράς φέρονται να μην διαβίβασαν την έκθεση ούτε στη Διεύθυνση Υλικού Πολέμου ούτε στο Υπουργείο Άμυνας - όπως ήταν και οι οδηγίες του Αρχηγού ΓΕΕΦ. Μετά την έκρηξη στις 11 Ιουλίου ζητήθη-

καν από το υπουργείο Άμυνας όλα τα έγγραφα που αφορούσαν τα εμπορευματοκιβώτια και η έκθεση του Συνταγματάρχη Γεωργιάδη παραδόθηκε αργά το απόγευμα της Κυριακής. Ωστόσο, το διαβιβαστικό της έκθεσης - στο οποίο αναγράφονταν οι οδηγίες του Αρχηγού ΓΕΕΦ - φέρει ως ημερομηνία διαβίβασης την 8η Ιουλίου. Μετά την παραλαβή της έκθεσης από υπάλληλο του υπουργείου Άμυνας τοποθετήθηκε σφραγίδα με ημερομηνία 11 Ιουλίου. Σύμφωνα πάντα με το κατηγορητήριο, σκοπός της παραποίησης του διαβιβαστικού εγγράφου ήταν να καλυφθεί η μη αποστολή της έκθεσης στη Διεύθυνση Υλικού Πολέμου και στο υπουργείο Άμυνας. Εκτός από την πλαστογραφημένη ημερομηνία, στο διαβιβαστικό τοποθετήθηκαν και πλαστοί κωδικοί.